Montecristi, 2 de octubre de 2020.

1.15

414 15

Señora

Vanessa Terán Iturralde

Presente - ;

De mis consideraciones:

La sesión de Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía EL VELERO S.A., que tuvo lugar el día de hoy viemes dos (02) de octubre del dos mil veinte (2020), resolvió designarla a usted PRESIDENTE de la compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS.

La representación legal, judicial y extrajudicial la ejerce el Gerente General de la compañía, en caso de ausencia, falta o impedimento le reemplazará el Presidente.

La Compañía EL VELERO S:A., se constituyó en la ciudad de Montecristi el dieciséis (16) de marzo de dos mil siete (2007), mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público Primero del cantón Montecristi, Dr. Jaime Villavicencio, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Montecristi el diecisiete (17) de abril del dos mil siete (2007), con el nombre de Inmobiliaria El Velero S.A. INMOVELERO. Mediante escritura pública celebrada el veinticuatro (24) de enero de dos mil ocho (2008) e inscrita el catorce (14) de febrero de dos mil ocho (2008), se realizó el cambio de denominación a EL VELERO S.A.

El domicilio actual de la compañía está ubicado en el cantón Montecristi.

Aténtamente,

Santiago Francisco Terán Dammer Presidente Ad-Hoc de la Junta

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía EL VELERO S.A. y prometo tesempeñar el cargo de conformidad con la Ley y Estatutos Sociales.

Montecristi, 02 de octubre de 2020.

Atentamente,

Vanessa Terán Itulgalde

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

DOMICILIO:

Quito

CÉDULA No.:

171241660-9

DOCUMENTO:

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL







CERTIFICO:

Que el <u>NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA EL VELERO S.A.</u> A favor de la Señora. <u>VANESSA TERAN ITURRALDE.</u> Que antecede, en esta fecha queda legalmente inscrita de fojas: 90-94 con el número Ciento Treinta y Nueve (139) Del Registro Mercantil Tomo (03). Anotada en el Libro Repertorio Mercantil Tomo (01) con el número Ciento Sesenta y Uno (161) Y Anotada en el Libro Repertorio General Tomo (01) con el número Mil Ochocientos Treinta y Ocho (1838) y en los respectivos libros índices general y gravámenes literales ""T"".

Montecristi, 20 de Noviembre del 2020.

ABG. H.P.L.

Ab. Tricia Eche Macia REGISTRADORMUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DE CANTON MONTECRISTI